

Statistique des Industries extractives et métallurgiques et des appareils à vapeur

ANNEE 1949

ERRATA

Page 101.

Avant-propos, antépénultième alinéa,
4^{me} ligne : lire « plâtre » au lieu de « plâte » ;
5^{me} et 6^{me} lignes : lire « artificiel » au lieu de
« artibficiel ».

Page 105.

Tableau de la répartition de la production au point
de vue teneur en matières volatiles :

Année 1946, Bassin de la Campine, % : lire 100,0
au lieu de 100,9.

Page 106.

Tableau de la décomposition de la production sui-
vant la destination :

Année 1948, Bassin du Sud, Consom. aux mines,
tonnes : lire 1.781.170 au lieu de 1.781.270.

Page 110.

Nombre moyen d'ouvriers :
Année 1946, Bassin de la Campine, Fond, P.G. :
lire 10.553 au lieu de 10.533.

Page 115.

Rendements bruts :
Rendement journalier (en tonnes) : lire « Royaume »
au lieu de « RRoyaume ».
Rendement annuel (en tonnes) : lire « Royaume »
au lieu de « RRoyaume ».

Page 120.

10^{me} et 34^{me} lignes : lire (p. 146) au lieu de (p. 118).

Page 122.

f) *Consommations - charbon*
Année 1947, Bassin du Sud, relatif : lire 9,6 au lieu
de 9,7.
Année 1948, Bassin du Sud, relatif : lire 9,5 au lieu
de 9,3.

4^{me} ligne suivant le tableau : lire (p. 146) au lieu
de (p. 118).

Page 123.

5^{me} ligne : lire (p. 146) au lieu de (p. 118).

Page 124.

III. Résultats d'exploitation après allocations (résul-
tat final) :

Dépenses de 1^{er} établissement, Liège, global : lire
106.570.400 au lieu de 106.570.900.

Page 130.

b) Surface
Epuisement, Moteurs à air comprimé, Nombre, puis-
sance kW.
Mons : lire — — au lieu de 4 34 ;
Centre : lire 4 34 au lieu de — — .

Page 132.

Dernière ligne : lire « Puissance installée (fond)
en... » au lieu de « Puissance installée totale (fond +
surface) en... ».

Page 134.

a) Coupages et recarrages des voies (fausses voies
comprises) :

Détonateurs (nombre), Total, Mons : lire 458.686 au
lieu de 458.685.

d) Divers (recarrages de boueux) :

Détonateurs (nombre), à retard, Campine : lire 3.226
au lieu de 3.266.

Explosifs difficilement inflammables, non S.G.P.,
Royaume : lire 3.551 au lieu de 3.351.

Page 135.

Dernière ligne : lire « effectué » au lieu de « effec-
tuée ».

Page 138.

En-tête du 2^{me} tableau : lire 1949 au lieu de 1948.

Page 140.

8^{me} ligne : lire 3.165.000 t au lieu de 3.165 t.

9^{me} ligne : lire 3.333.000 t au lieu de 3.333 t.

9^{me} ligne : lire 337.000 t au lieu de 337 t.

9^{me} ligne : lire 403.000 t au lieu de 403 t.

Page 151.

Tableau VI - Fabriques d'agglomérés de houille.
Consommations, B - Combustible et énergie, charbon,
coke, agglomérés Centre : lire 3.963 au lieu de 3.936.

Page 152.

Tableau VII - Sidérurgie - Hauts fourneaux.
Consommations, B - Combustibles et énergie, coke
Royaume : lire 3.080.749 au lieu de 3.980.749.

Page 155.

Tableau VIII - Sidérurgie - Aciéries.
Aciéries indépendantes, Hainaut et Brabant, Ventes,
pièces moulées, Total, Valeur à la tonne : lire 16.656,72
au lieu de 17.656,72.

Le Royaume, Ventes :

Lingots d'acier sur sole - Valeur globale : lire
1.443.893 au lieu de 1.443.863.

Pages 156 - 157.

Tableau IX - Sidérurgie - Laminoirs à acier et à fer :
Laminoirs joints à une aciérie, Ensemble.
Fers finis, marchands et profilés, ventes, valeur glo-
bale : lire 23.443 au lieu de 23.943.

Fers finis, total, Ventes, valeur globale : lire 23.443
au lieu de 23.943.

Laminoirs indépendants, Hainaut, Brabant et Namur
Aciers finis, tôles minces (entre 1 et 3 mm), Produc-
tion : lire 18.912 au lieu de 18.012.

Pages 158 - 159.

Tableau XII - Accidents :

Hainaut, n° 5, accidents : lire 4 au lieu de 3.

Bassin du Sud, n° 3, Tués : lire 2 au lieu de 1.

Page 166.

3^{me} ligne : lire 1^{er} juillet 1950 au lieu de 1^{er} juil-
let 1951.